



瞭望塔

晚报见习记者 汪永森

早市扰民需治理

宋女士:岗坡路附近的马路上形成了一个早市,每天四五点钟卖东西的声音就开始响起,非常影响附近居民休息。希望有关部门对此进行限制。

公厕修仨月,太慢了

王先生:经三路与鑫苑路交叉口往北20米处有一个公厕,2006年12月11日公厕开始维修管道,直到现在仍然没有开门,这给附近居民带来许多不便。希望有关部门加快维修速度。

下水道堵塞,出行困难

刘先生:布厂街派出所南边的一个下水道长期堵塞,一遇雨雪天气就会积存很多污水,附近居民出行十分困难。希望有关部门尽快到场解决问题。

帮 招领 寻物

张先生在郑花路捡到一个内装200元现金及王鹏的身份证、驾驶证、银行卡的钱包,失主见报速联系,电话:68068766。

603路公交车长刘新建捡到两包小孩的棉衣,903路公交车长丁俊东捡到一个礼品盒,失主见报速与姜女士联系,电话:65021123。

2月27日夜,市民刘先生乘坐68路公交车时,将一个内装发票、充电器、售后服务卡、电池、提货单等物的飞利浦390手机盒忘在车上,捡到者请联系,电话:13838555240。

有奖纠错 每月一评 纠错电话 67659999

BLOG WWW.郑州晚报.读者博客.COM 金水河里可怜的小鸭 前些日子天气晴好,我常去紫荆山人民路... 王文谦

大自然 婚纱摄影 服饰摄影 市民 DC 公园里的花市民何时不再抢? 昨日,一些市民看到紫荆山公园里摆放的蝴蝶兰盆花即将被工作人员撤掉,便跳进花坛向外拿花。 赵楠

QQ聊 407659842 138381000 元宵节的烟花美是美 可折腾得我一夜没睡 爱憎分明:小年夜大家都在开心,可把我折腾死了,一夜没睡觉,现在眼都睁不开了。 郑州晚报:怎么回事儿,说具体点。 爱憎分明:昨天不是元宵节吗,好多人放烟花,他们高兴了,我惨了。 郑州晚报:怎么了?突然失意了?

2007 是我的相亲年 希望能找个她陪我一起回家 卡撒:我在市里工作,家在郊区,距郑州不算远,可最近有点不敢回去了。 郑州晚报:为什么?和家人闹矛盾了吗? 卡撒:我所在的村子正在规划拆迁,据说多一个人可以分到钱或者多分到房子。 郑州晚报:是不是很多人都面临着和你一样的处境呀? 卡撒:同龄人和我一样没有女朋友的,基本上都借着这种“契机”找到女朋友,领证结婚了,像我这样的已经不多。 郑州晚报:你准备怎么办呢? 卡撒:我发现相亲这种“契机”对大家是公平的,我开始不断相亲了,虽然最初几次相亲感觉很尴尬。 郑州晚报:相信你能在2007年找到自己的意中人! 卡撒:2007频繁相亲,一见钟情!现在感觉很复杂,也很矛盾。 晚报记者 范光华 见习记者 汪永森 聂广利 整理

题花广告 效果最好 投入少 63399000 67655128

庆“三八节”河南电视台(电视剧频道)、郑州晚报、《东方今报》倾情邀请: 北京专家来了 唯一指定: 郑州现代妇科医院 活动时间: 3月5日—3月20日 子宫肌瘤首席专家(北京301医院) 现代妇科专家组 8项免费普查 3项半价